

16 июля 2015 г. сотрудники КРОО «Комитет по противодействию коррупции», член Общественного совета при ГУ МВД России по Краснодарскому краю Евгений Руденко, в рамках Всероссийского проекта «Гражданин и полиция», проверили работу отдела МВД России по Темрюкскому району.

Особое внимание обратили на соблюдение пропускного режима на территорию отделов полиции, наличие кнопок вызова для инвалидов (пандусы), информационных стендов и справочных сведений о надзорных и контролирующих органах, организациях осуществляющих защиту прав и свобод человека и граждан в помещении для приема граждан, наличие необходимого в комнате приема граждан, а также порядок оказания государственных услуг органами внутренних дел.

В рамках инспекции установлено, что в отделах полиции нет пандуса, но есть кнопка вызова.

```
{phocagallery  
view=category|categoryid=23|limitstart=0|limitcount=0|imageshadow=shadow1|bgcolor=#663366|bgcolorhover=#000099|bordercolor=#cccc99|bordercolorhover=#ffff00|detail=5|displayname=0|displaydetail=0|displaydownload=0|displaydescription=0|displayimgrating=0|imageordering=9}
```

В ходе посещения отдела МВД России по Темрюкскому району сотрудники полиции продемонстрировали работу автоматизированной дактилоскопической информационно-поисковой системы «Папилон», которая обеспечивает создание, хранение и функционирование электронной базы дактилокарт и следов, а также автоматизацию процесса дактилоскопической идентификации для решения обширного круга задач сотрудников полиции. В отделе имеются комнаты отдыха и душевые для сотрудников, видеонаблюдение по периметру и сохранение данных в большой серверной комнате.

Также привлекла внимание система безопасности для сотрудников полиции при осуществлении ОРМ и ОРД. По понятным причинам принцип работы данной системы раскрыть не представляется возможности с целью дальнейшего

функционирования данной системы.

С положительной стороны отмечена деятельность руководства и ветеранов отдела МВД России по Темрюкскому району, которые в рамках патриотического воспитания подрастающего поколения и молодых сотрудников полиции организовали комнату музей патриотическо - воспитательной работы, где представлена история отдела МВД России по Темрюкскому району.

В целом работу отдела МВД России по Темрюкскому району можно оценить как положительную.